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FATE – Future Academy on Tour in Europe – heeft tot doel een verbinding tot stand te brengen tussen nieuwe migranten, vluchtelingen en EU-burgers door middel van artistieke opleiding, inclusie en het vergroten van de werkgelegenheid in de kunstensector. Het doel is om interesse te wekken voor de inzetbaarheid van getalenteerde / professionele creatieve migranten en vluchtelingen en om ervoor te zorgen dat deze “nieuwe spelers” ook wel ‘urban talents’ genoemd, gelijke kansen krijgen op de arbeidsmarkt van de cultuursector, in vergelijking met Europese kunstenaars en creatieve professionals. ZID richt zich hoofdzakelijk op Nederland en neemt een voortrekkersrol op dit gebied.
Doelen van het project
Ontwikkelen, testen en vastleggen van een trainingsmethode voor “nieuwe spelers” – d.w.z. professionele uitvoerende artiesten en producenten met een migranten- / vluchtelingenachtergrond die een professionele carrière in de kunst in Europa willen nastreven.
Creatieve professionals met een migranten- / vluchtelingenachtergrond hebben weinig kansen om werk te vinden in hun professionele werkveld in de nieuwe landen. De partners zijn van mening dat het ‘lot’ van de doelgroep is om in Europa te blijven en dat ze moeten worden gefaciliteerd om volledig en duurzaam deel te nemen aan het culturele leven van hun stad, regio, land en continent.
Dit project werkt samen met internationale partners uit Spanje, Italië, Duitsland en Servië.
We zoeken gemotiveerde stagiaires van het 3e of 4e jaar, die vanaf het begin of aan bij project betrokken willen worden. De stagiaire werkt mee aan het opzetten en geven van de trainingen, workshops en aan het maken van de productie. 
Voor meer info mail naar info@zidtheater.nl
https://zidtheater.nl/
https://zidtheater.nl/fate-2020-2022-toegekend-door-creative-europe/

